
 
EXPLICATION GRATUITE  
TRICOT LAYETTE   

Bonnet bébé  
Taille 6 mois   

Fournitures : 
- 50g de laine acrylique  
  Qualité Supersoft Zeeman ou équivalent  
- aiguilles nº2,5 

Points utilisés : 
- point mousse 
- côtes 2/1 (endroit travail : 2m env / 1 m end - 
envers travail : 2m end / 1m env)  
- jersey endroit  

- point fantaisie - multiple de 6m + 1 - sur 8 rgs :  
• rgs 1 et 5: toutes les mailles à l’endroit  
• rgs 2, 4, 6 et 8 : toutes les mailles à l’envers  
• rg 3 : 1m  end, *2m ens à l’endroit, 1 jeté, 1m end, 1 jeté, 1 surjet simple, 1m end* - 

répéter de * à *  
• rg 7 : 1m  end, *1 jeté, 1 surjet simple, 1m end, 2m ens à l’endroit, 1 jeté, 1m end* - répéter de * à *  

Explication :  
Avec les aiguilles n°2,5, monter 123m et tricoter 6 rgs en côtes 2/1. Poursuivre au point fantaisie pendant 16 rgs, en 
commençant et en terminant par 2m end au rg 3 et 7. Puis tricoter 4 rgs au point mousse et continuer en jersey endroit.      
À 16 cm de hauteur totale, insérer un rg de « trous-trous » ainsi : 2m ens, 1 jeté, le premier à 8m du bord, les suivants espacés 
de 9m. À 24 cm de hauteur totale, rabattre les mailles. Plier le bonnet en deux et faire une couture fine pour fermer le bonnet. 
Réaliser un cordon de 50 cm et le passer dans les « trous-trous » pour serrer le bonnet. 

De nombreux modèles de layette à découvrir sur : 
              📍  tricoti-tricotin.net

http://tricoti-tricotin.net

